Информация об обеспечении доступа в Лицей для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья
Конструктивные особенности здания лицея не предусматривают наличие подъемников, других приспособлений, обеспечивающих доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ). При необходимости инвалиду или лицу с ОВЗ для обеспечения доступа в здание образовательной организации будет предоставлено сопровождающее лицо. 
Для вызова сотрудника воспользуйтесь телефоном 8 (42722) 2-19-71 (вахта, центральный вход ул. Беринга, 3) либо 8(42722)2-02-58 (вахта, ул. Беринга, 5 вход в ДОиН и ЧИРОиПК).
Для обучающихся с ОВЗ используются специальные адаптированные образовательные программы для учащихся с ограниченными возможностями здоровья. Адаптированная программа разрабатывается с учётом особенностей развития ребенка, основной целью является коррекция нарушений развития и коррекция нарушений социальной адаптации. Разработкой адаптированной программы лицей занимается самостоятельно. Основой для разработки адаптированной программы является ФГОС.
При наличии медицинских показаний и соответствующих документов (справка - заключение ВКК) для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья может быть организовано индивидуальное обучение на дому по индивидуальному учебному плану в соответствии с заключением медицинской организации о состоянии здоровья и обращением в письменной форме родителей (законных представителей).
При необходимости Лицей сможет реализовать дистанционное образование детей-инвалидов.
В состав претендентов на включение в программу могут входить дети-инвалиды и дети с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), которые обучаются на дому и не имеют противопоказаний для прохождения обучения в дистанционной форме.
Педагоги прошли необходимые курсы повышения квалификации по вопросам организации образовательного пространства обучающихся с ОВЗ.

Наличие оборудованных учебных кабинетов, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидам и лицам с ОВЗ
Инвалиды и лица с ОВЗ небольшой и средней степени тяжести участвуют в образовательном процессе на общих основаниях.
Имеющиеся формы обучения:
-по индивидуальному учебному плану.
При наличии медицинских показаний и соответствующих документов (справка - заключение КЭК) для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья может быть организовано индивидуальное обучение на дому.
Специально предусмотренные и оборудованные помещения отсутствуют.
Библиотека не укомплектована специальными адаптивно-техническими средствами для инвалидов («говорящими книгами» на флеш-картах и специальными аппаратами для их воспроизведения).

Условия питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ОВЗ
Для обучающихся предусматривается организация горячего питания.
Создание отдельного меню для инвалидов и лиц с ОВЗ не практикуется.
Пищеблок лицея осуществляет производственную деятельность в полном объёме 7 дней – с понедельника по воскресенье включительно.
Горячее питание является обязательным для всех обучающихся лицея, в том числе инвалидов и лиц с ОВЗ.
Бесплатное питание получают следующие категории обучающихся:
· иногородние обучающиеся, проживающие в интернате (пятиразовое питание: завтрак, обед, полдник, ужин, второй ужин);
· обучающиеся лицея, проживающие по месту регистрации в г. Анадырь, не проживающие в общежитии лицея. 
Питание иногородним обучающимся, проживающим в интернате предоставляется на весь период обучения в лицее.
Классные руководители сопровождают обучающихся в столовую.

Условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ОВЗ
Здание лицея оснащено противопожарной сигнализацией, планами эвакуации, необходимыми табличками и указателями, и звуковой сигнализацией.
Для оказания доврачебной первичной медицинской помощи в лицее функционирует медицинский кабинет. Медицинский кабинет оснащён оборудованием, инвентарем и инструментарием в соответствии с СанПиНом 2.4.2.2821-10.
В лицее организовано психолого-педагогическое сопровождение обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Планируется:
1. Расположить уличную мнемосхему, указывающую расположение объектов лицея при входе на территорию Чукотского окружного профильного лицея. 
2. Перед входной группой расположить кнопку вызова помощника из числа сотрудников лицея, для предоставления услуг по оказанию инвалидам и лицам с ОВЗ необходимой технической помощи.
3. Расположить информационный терминал в фойе Чукотского окружного профильного лицея.
4. [bookmark: _GoBack]Расположить мнемосхемы для слабовидящих людей на каждом этаже Чукотского окружного профильного лицея. 
